

四处农贸市场改造全部完成

长清区创建全国文明城市工作访谈(六)



在创建全国文明城市工作中,长清区工商局落实相关规定,加强对市场的日常管理,积极协调各职能部门做好各项经营行为监管,完善市场管理工作。本周,长清区工商局局长董玉河回答了记者的提问。

文/片 本报记者 张帅

记者:针对食品生产经营业户,长清区工商局是怎样落实创城工作的?

董玉河:长清区工商局严格按照相关标准,为每家食品业户悬挂食品安全公示牌,发放培训合格证,并将食品业户证、健康证、自律制度、培训合格证等证件统一放置在公示牌上,既美观又规范,共计发放1100块公示牌及培训合格证,110块现场制售食品添加剂公示牌,4300余块散装食品公示牌。

区工商局帮助部分年龄较大或困难的食品业户清理店内卫生,设置隔离墙离地措施,重新放置货物,选择基础较好的食品店设立为示范店,为其他食品业户提供参照标准。

截至目前,长清区1225户食品业户已全部达标。

记者:长清区农贸市场因建设年代久远,四处农贸市场均存在不同程度的破损老化现象。对此,区工商局有何整治措施?

董玉河:为确保全区农贸市场的改造达到创城标准,我们组织相关部门的人员参观创城达标的标准化市场建设情况,学习相关方面的管理经验。在市场改造期间,我们对改造中的一些问题进行及时纠正,确保市场改造工作顺利。目前,全区四处市场全



区工商局工作人员为业户摆放禁烟标识。

部进行了改造,并新建了一处活禽屠宰专业市场。

长清工商局还为市场内的业户印制发放了175块食品安全公示牌,1750块散装食品公示牌,20块临期食品专柜牌,23块现场制售业户食品添加剂公示牌等相关牌照。工商局作为牵头单位,在市场整治工作中,抽调70余人进驻四个市场,采取人盯户的方式对业

户进行管理。

记者:长清区工商部门是如何提升窗口服务标准的?

董玉河:为提高窗口服务标准,树立文明服务的新形象,保证窗口场所内外环境整洁有序,各种规章制度,收费项目上墙公示,服务设施一应俱全。

我们在窗口显著位置设有“文明排队”提示牌。今年

注册登记制度改革以来,各窗口增派人手,着统一制服,进一步改善和提高服务质量。在服务企业过程中,做到“四心”,即:接待热心、解答耐心、审查细心、服务诚心。同时设有学雷锋志愿服务岗,积极主动履行职责,使企业和群众切实感受到工商部门办事作风的转变和服务意识的增强。

乡医中医适宜技术培训班举行

本报讯 11月26日,长清区乡村医生中医适宜技术培训班在济南市第三中医院如期举行。全区各街道、乡镇共90名乡村医师参加了本次培训。

本期培训班为期3天,由中风科李伟主任、王兴山主任分别为学员讲授了“临床常用方剂,常用养生保健穴位、针灸和推拿疗法在临床上的应用”等课程。

通过学习,学员们充分感到中医传统疗法“简、便、廉、验”的特色,可为患者解除疾苦,让广大人民群众切实感受到实惠。学员们对中医传统疗法有了更深刻的认识,为今后推广中医适宜技术打下了坚实的基础。(李青 刘承霞)

小微企业税收优惠政策今在线答疑

本报讯 小微企业是发展的生力军、就业的主渠道、创新的重要源泉。今年9月国家又推出新税收优惠政策,自2014年10月1日至2015年底,对月销售额2万元至3万元的增值税小规模纳税人,免征增值税。

围绕新政策推行后纳税人咨询较多的热点问题,长清区国税局在2014年11月28日上午9:00至11:00,通过济南市国家税务局网站,开展“小微企业税收优惠政策”在线答疑活动,届时长清区国税局蒋宝铸局长将带领税政科、征管科、纳税服务科等相关科室的有关专家做客在线访谈室,为您现场解答有关税收优惠政策的相关事宜,期待您的参与。市民可登录网址http://jINAN.sd-n-tax.gov.cn/,参与互动交流。(李好)

男子见到美女就裸露下体

其中一名女性勇敢报案,男子被拘留7日

本报11月27日讯(见习记者 贾威) 开车停在偏僻地段,见到美女就脱裤子。近日,长清区张夏镇一男子因为在马路上屡次对女性裸露下体被举报,警方查明情况后将其依法拘留。26日,记者采访了此案。

11月20日上午,受害人小云(化名)来到张夏镇派出所报案说,她经过张夏镇黄金路上时,一个男子竟突然对其裸露生殖器。小云称,11月17日8时许,自己骑电动车去上班,路过张夏镇比较偏僻的黄金路时,一男子从路旁的面包车上下来,拉下裤子,向她裸露、摆弄生殖器。小云吓得尖叫着迅速骑车逃走。当时,小云并没有报警,只是告诉了家人。家人担心小云的安全,在接下来的几天里,在小云上班的时候就跟在她的后面护送。

20日7时许,小云在上班途

中,再次遇到该男子。小云加快速度准备逃离。男子开车赶在小云前面把她截住,再次向小云裸露、摆弄生殖器。跟在小云后面的家人见状及时出现,吓跑了该男子。这一次,小云决定不再逃避,选择用法律武器保护自己,于是就到张夏派出所报了案。

接警后,派出所民警根据小云提供的男子体貌特征和车牌号码,迅速组织走访,展开调查,很快锁定了嫌疑人周某。21日上午,警方将这名男子周某抓获。

据了解,嫌疑人周某25岁,在镇上一家工厂工作,每个月3000多元工资。由于妻子和他的关系不太和谐,经常回娘家居住,因此平时周某就独自在家。周某性格比较内向,朋友比较少,缺少沟通和交流,生活的压力和内心的孤独得不到释放,他逐渐变得怪异,时常将车停靠在相对偏僻的黄金路边,

见到只身路过的女性,就伺机突然跳下车裸露下体,并变态摆弄,以此寻求刺激,进行发泄。遇到这种事情的时候,大多数受害女性羞于启齿,选择逃避,很少有人选择报警。小云的报案,不仅保护了自己,也避免了其他女性因此再受到伤害。周某也因自己的违法行为为受到行政拘留7日的惩罚。

26日上午,记者在拘留所见到了周某。周某对自己的违法行为感到非常后悔,表示自己一定会改过自新,重新做人。民警们也对周某进行了心理疏导,引导周某回归社会后做遵纪守法公民。针对本案,张夏派出所民警李学亮提醒市民,遇到此类事情,要及时报警,要敢于同这种行为做斗争,拿起法律的武器保护自己。不报警就纵容了不法分子的违法行为,助长了他们的嚣张气焰。



亲爱的读者,创建文明城市是每位公民的职责,更是一项必须长期坚持的工程。文明的城市,也必将造福每位城市居民。为了配合文明创城工作,并将这项文明建设工程持续开展下去,本报《今日长清》编辑部开办“文明创城一起来”栏目,以图片、新闻的形式,聚焦城市文明的亮点,曝光不文明的角落,欢迎各位投稿。投稿邮箱:qlwbjrcq@163.com,咨询电话:66583878,1570641177。



这样的道旗广告并不文明

在长清区大学路齐鲁文化产业园附近的一个公交站上,站牌指示标志被长清区城管局和一家商业地产公司的道旗广告挡住,只在两个广告牌之间的空隙里,勉强露出一小块。乘客完全看不到该站牌上的指示标志。

如此道旗广告不仅给乘客造成不便,而且根据相关规定,道旗广告只能发布公益内容,禁止发布商业内容。设置区域仅限在主办场馆和活动场馆周边道路,道路数量总数不超过两条。

本报见习记者 贾威 摄影报道

人民医院开展埃博拉出血热应急演练

本报讯 为了进一步提高医务人员对埃博拉出血热的防控意识和科学应对传染病疫情处置能力,针对埃博拉出血热疫情防控形势,长清区人民医院于11月18日,组织开展埃博拉疫情的应急处置演练,此次演练由医院公共卫生科组织策划,医务科、医院感染控制科、感染性疾病科、门诊部、检验科等科室联合参加

演练。副院长吴国洪担任演练总指挥,指导整个演练过程。

下午3点演练正式开始:王某某从非洲刚果旅游回来约1周,因为发热39℃、头痛、恶心、呕吐、腹痛等不适来医院就诊,门诊体温监测、预检分诊、初步诊断、专家会诊、疫情报告、医护人员防护、环境消毒、病人隔离……演练紧张有序地进行,

直到病人转运,整个演练顺利结束。

通过本次演练,进一步提高了该院应对埃博拉出血热疫情的处理能力和组织协调的能力,同时也检验了该院埃博拉出血热应急预案的效果和可行性,对切实做好传染病的防控及诊疗工作起到积极的推动作用。(董泗惠)